



ZWIĄZEK MIAST I GMIN
POJEZIERZA DRAWSKIEGO
Park Chopina 2
78-500 Drawsko Pomorskie
NIP 2530299373, REGON 320687874

Drawsko Pomorskie, dnia 25 października 2019r.

ZAWIADOMIENIE

zamieszczono na stronie internetowej Związku Miast i Gmin Pojezierza Drawskiego
www.bip.pojezierzedrawskie.com.pl

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Modernizacja oczyszczalni ścieków w Złocięncu – Wodnik – część II osadowa”

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego opublikowano w: Biuletynie Zamówień Publicznych nr 610135-N-2019 z dnia 16.10.2019r.

W nawiązaniu do zamieszczonego na stronie internetowej ogłoszenia o zamówieniu do Zamawiającego wpłynęły zapytania o wyjaśnienie treści SIWZ.

Pytanie 1. W załączniku nr 1B do formularza oferty "Wykaz maszyn, urządzeń i wyposażenia oferowanych przez wykonawcę wraz z kartami katalogowymi maszyn, urządzeń i wyposażenia" w zestawieniu tabelarycznym, pod pozycją 28 wymieniony jest:

Zbiornik podnoszący ciśnienie wody - zbiornik o pojemności czynnej około 5m3

- Wyposażenie w dwa filtry do ścieków
- Wyposażenie w dwie pompy o wydajności min. 2,5l/s każda
- Nominalna moc silnika 0,37 kW
- Częstotliwość podstawowa 50 Hz

Pytanie: czy zbiornik stanowi integralną część instalacji opisanych w poz.29 – 30? Jeżeli tak, prosimy o wskazanie jego usytuowania na schemacie wg zał.15 do SIWZ.

Jednocześnie, ponieważ wartość zbiornika wg poz.28 zał.1B może mieć znaczący wpływ na wartość oczekiwanych przez Zamawiającego nakładów finansowych oraz zakresu prac montażowo-budowlanych, wnosimy o zmian terminu składania ofert na dzień 5.listopada 2019.

Odpowiedź: Zamawiający rezygnuje z zamontowaniu tego urządzenia. Zbiornik ten nie jest wymagany. W związku z tym nie należy wykazywać nakładów finansowych dla tego urządzenia w Załączniku 1B i w ofercie.

Pytanie 2 Czemu ma służyć załączony aneks do warunków energetycznych - dotyczy przyłączenia elektrowni biogazowej, brakuje natomiast aktualnych warunków przyłączeniowych. Prosimy o ich udostępnienie.



Związek Miast i Gmin
Pojezierza Drawskiego
ul. Piaskowa 6
78-520 Złocieniec

tel. (094) 363 30 55
fax. (094) 363 30 50
www.pojezierzedrawskie.com.pl
www.bip.pojezierzedrawskie.com.pl



Narodowy Fundusz
Ochrony Środowiska
i Gospodarki Wodnej

Projekt pn. „Modernizacja oczyszczalni ścieków w Złocięncu – Wodnik” jest współfinansowany ze środków Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej”

Odpowiedź: Aneks do warunków energetycznych dotyczy elektrowni biogazowej, która nie będzie realizowana. Warunki energetyczne dla modernizacji całej oczyszczalni łącznie z częścią osadową są zamieszczone w folderze projekt budowlany w pliku załączniki.

Pytanie 3. Brak projektów wykonawczych (m. in. w Ogłoszeniu o zamówieniu jest powołanie na Tom III Projektu Wykonawczego v3) – prosimy o udostępnienie.

Odpowiedź: Zamawiający zamieścił dokumentację wykonawczą „V3”.

Pytanie 4. Brak decyzji środowiskowej - prosimy o jej udostępnienie, a jeżeli nie została wydana, to prosimy o załączenie decyzji o braku potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko wraz z załącznikami.

Odpowiedź: Zamawiający zamieścił decyzję środowiskową.

Pytanie 5. Brak decyzji pozwolenia wodnoprawnego - prosimy o jej udostępnienie.

Odpowiedź: Zamawiający zamieścił aktualną decyzję pozwolenie wodnoprawne.

Pytanie 6. W związku z różnymi zapisami dot. czasu trwania okresu gwarancyjnego (zapis w Szczególnych Warunkach Kontraktu pkt 1.1.3.7 mówi o okresie 60 mies.) prosimy o jasne określenie czasu trwania gwarancji.

Odpowiedź: Okres gwarancji jakości wynosi 36 miesięcy zgodnie z zapisem punkt 4.8 SIWZ. W klauzuli 11.12 SWK doprecyzowano, że na zamontowane urządzenia okres gwarancji według gwarancji producenta urządzenia. W załączniku do SWK wiersz nr 7 dotyczy okresu rękojmi według kodeksu cywilnego, wiersz nr 8 dotyczy okresu gwarancji jakości i zostanie wypełniony na trzydzieści sześć miesięcy po rozstrzygnięciu postępowania.

Pytanie 7. Prosimy o załączenie Załącznika 15.4 (schemat produkcji gotowego produktu), na który Zamawiający się powołuje w punkcie IV.6.6 Ogłoszenia o zamówieniu.

Odpowiedź: Załącznik nr15 znajduje się w folderze „SIWZ i Załączniki (ZIP, 16 MB)”, Załączniki, plik załącznik nr 15.

W związku z zamieszczeniem dokumentacji wykonawczej V3 w dniu 24.10.2019 r. na stronie internetowej Zamawiający zmienia termin składania ofert na 12.11.2019 r.

DYREKTOR
Biura Związku Miast i Gmin
Pojezierza Drawskiego
mgr Mariusz Łapuć